
1. India State : P = 10

atm.F-3ook.ru/mok=7V=246LCAIisotherma1decreaseinthe
pressure

to 5 dm
.

△ U 이므로
,
q = W .

이고
,

Final State의 낮 4.9자이다.

W =fpdnffdT.PT/nl1=8revJvi.0S=t=R1n(fy=R1n2=5.76J/k
(b) renren.io/eadiabaticexpansion to a pressure

of 5 dm .

△q = 0 이므로
,

△ S = 0 이다
.

다) constant Volume decrease.in to pressure
to 5

atm.me/oV=O
이므로 W= 0

, 왕
△U이고

,
Final State의 石二 150K이다 .

dq.CM

⇒

dslfdTi.5-ffdT.ci/nCT)=z3R1nG)=-8.64J1K



2
.

a. q = W = △ U . 해-0
.

revers.by
△S의 경우 risothermallyexpa.tn한 경우와 일치해야한다.

∴ △ S = R In (예 = R1m3 =

9.BZ/kb.W=0.q=oU=fGdT=z3Rx(4001530014

= 1247.1 J

△H.fcpdt.IR x (400K - 30014 = 2078.5J

ds.fr 이므로
, 5-ffdT.IR 化斷

T

= 迦硼 = 3.59 J1K

C. △U = OH =
0

v1

q. W =

fpdltffdv.PT/n(f7=R40okk3=365355J0S=f=Rh3=9.BJ/
K



d.

q. SGT = △ H = TR (300K 400K) = -2078.5 J

△U.fcvdT.BR ( 300K 40014 = -1247.1J

w. q - N = - 831.4J

△sffdT.IR h (녨 ) = -5.98 Jk

i. a.be. d 전체에서 q= 2822.15J

W= 2822 .

15J

△U = 0

OH = O

△ S = 15.87丁化



3.

(A) z . (가지루 (나리주4

ㅋㅋ

F. = 2 AC지
= 0 - ∴ 가다

ㅋㅋ

可二 24-21=0
∴ ¥2

∴ Extreme value 는 4이다.

(b) 가시의 이므로
,

Y다가이고 ,
이를 Z에 대입하면

다 A1212t (H242+4

= 2x2-2가 +9
¥ +8

얊 =
4자2 = 0 ∴ 水汝 일 때 Extreme value 膣

가진다 .

다) FCMY.tk (가리루 사리루4 - X A사1 )

OF 21가지적

一孔
= 242) - N = o

/ ⇒ 샤3
,
"汁炷일때

2F
T

= 2사2) 一入 .co

금값을 가진다 .

架二 가사1 = 0
.

: Z = (가2)
'

t ( Y2144의

Extreme value 는 째이다 .



4.

contai.net 안에 포함된 기체 A와 B모두 id에 gas
이므로

,

A와 B는 서로 상호작용이 없으며
,

A와 B를

독립적인 기체로 생각할 수 있다
.

그 결과
,
전체 entry 는 다음과 같이 계산할 수 있다 .

△ S = 05th .AT △ Scott t 巧邯

tdconf.B.la/fynapartitionconfigurationentropy
는 위의 rigidonti.net 에서 A에

몇개의 입자가 존재하는지
,

b에 몇 개의 입자가 존재하는지를
통해 계산할 수 있을 것이다.



(a)

기체 AB가 dif.ae하는 과정에서 멸출입은 없었다.

∴ △ Sth
.
A

= 05th B = 0

A의 nfguration en柳怡 계산하기 위해 mostprobab.lk
State를 생각해보면 A구역에 A 煜

,
b 구역에 AI몰이

있는 경우일 것이다.

∴ sina.tk!籤厥) 이고

乳衍 岾瓜眺幾 )
갦 伽硼 一仙 冶炫세逃 逃唄
拓伽鄕※-1鄕城.kz 一烱
= KBNA.KZ = R1m2

.

A의 init.at State 에서 r
= 1 이므로

, Suite = 0 이고
,

△ Santa : R12이다 .

B의 경우도 마찬가지이므로 ,
△ Score

.
B
= Pk2

i. S . 212K2 = 11.53 丁化 이다.



(b)

(A1와 같은 이유로 △ Sth .AE OS-h.BE O 이다 .

A의 configurationent.co배를 생각해보면
,

2몰의 A 입자가 ab

각각에 1m이 이 들어가는 것이 mostp.babk한 경우이다.

i.

sina.l.li/SoneA=kBkRmax=kBfNA/n2NA2NA-2(NAhNa-NAH=k
呱岾颯淞세비

= K3 . 2NA1만 2RD

때와 마찬가지로 A의 int씨 State에서 2=1 이므로

Smith =
0이고

,
△ Score

. A
= 2121m2이다.

B의 configurationentr.pt 는 (이와 같다 .

∴ OSonf.BE RN

∴OSET



(c)

AB에 각각 1몰의 A 입자가 들어있는 경우는 이미

mostp.ba한한 상황이다
.

따라서 엔트로피 변화가 나타나지 않을 것이다 .

△ 5=0 .

-

A에 그물의 A 입자가 b에 1몰의 A 입자가 있는 경우

Most probablesta.tt A에 1.5몰 b에 1.5몰의 입자가

들어가는 경우이다.

s.mn . 每嚴玔卵
sont.tk/n(兪渗繭

= 如伽.hn狐狐 -2 臼仙 帥幽 冶烱
二仰 ( 3N岾狐 -狐硼Na / BRK2

A의 초기 조건은 A에 2몰 B에 1몰의 A 입자가 들어있는

경우다
.



I2 = 白幽器 ) 이고 ,

Smith 潞孤 h 狐一 3NA-GNANNAINATNAKNA-N.tl
沈孤炯 +3嶸淡 . (珌一仙嘶恤秘惻喇
湫孤 In 3 - 2NA1m2f = 3121B - 2RD

∴ △Santa = 312M2 . (31지마 2R1미
= 512K2 - 312M3 .

열출입은 없기 때문에
o Sa = 0이다.

i. 05 5121n 2 - 3마3
-


